[bookmark: _GoBack]Tijdens de Grand Départ Utrecht verbleven bezoekers gemiddeld 2,02 dagen bij het evenement. Het aantal totale bezoekers was 748.000 totale bezoekers tijdens de tourstart en dus 370.000 unieke bezoekers. 51% van de bezoekers kan als additioneel worden beschouwd, dit zijn bezoekers die van buiten de gemeente Leeuwarden vandaan komen.
83% procent van de Nederlandse bezoekers kan als additioneel worden beschouwd en 79% van de buitenlanders
Nederlanders gaven tijdens de Grand Départ Utrecht gemiddeld zo´n €22,50 per dag uit
Buitenlanders gaven tijdens de Grand Départ Utrecht zo´n €43,- euro per dag uit 
Door deze cijfers te gebruiken voor de Grand Départ Leeuwarden 2022, kan er een goede schatting worden gemaakt van de economische impact voor dit evenement. 
Voor de Grand Départ Leeuwarden in 2022 worden er zo´n 175.000 tot 200.000 unieke bezoekers verwacht. Deze getallen zijn gebaseerd op het bezoekersaantal die ook zijn gerealiseerd tijdens het grootschalige evenement ´De Reuzen´ die de gemeente Leeuwarden organiseerde voor het zijn van culturele hoofdstad van Europa in 2018. Als bezoekers gemiddeld 2,02 dagen bij het evenement verblijven net als tijdens de tourstart in Utrecht komt dat uit op zo’n 353.500 tot 404.000 totale bezoekers tijdens de tourstart.



